
	
  
	
  
	
  
	
  

1 La chouette vit :   
 dan$ un nid      dan$ le$ trou$ d’arbre 

 
/1 

2 Elle mange : 
 de$ lapin$     de$ souri$      de l’herbe	
  

 
/1 

3 Elle vole : 
 en faisant beaucoup de bruit        san$ bruit    

      
/1 

4 Sa tête : 
 ne bouge pa$ du tout      bouge un petit peu      
 elle peut la tourner presque entièrement 

 
/1 

5 Tatsu Nagata trouve que le$ petit$ de la chouette 
sont : 
 beaux        mignon$        moche$ 

 
/1 

 Dessine une chouette.                Total de$ point$ :     / 5 
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1 Le hérisson chasse:   
 le jour            la nuit 

 
/1 

2 Il mange de$ insecte$, des escargot$ et aussi : 
 de$ champignon$   de$ feuille$     de l’herbe	
  

 
/1 

3 Les petit$ hérisson$ naissent : 
 avec quelque$ épine$      san$ épine$    

      
/1 

4 Le hérisson: 
 est sourd     il entend trè$ bien 

 
/1 

5 Le hérisson a : 
 50 épine$     500 épine$     5000 épine$     

 
/1 

 Dessine un hérisson.               Total de$ point$ :      / 5 
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1 Le gorille se nourrit de :   
 fruit$      petit$ animaux     légume$ 

 
/1 

2 Il dort : 
 dan$ l’herbe     dan$ un nid de feuillage$  
 dan$ un trou	
  

 
/1 

3 Le gorille peut peser jusqu’à : 
 100 kilo$        250 kilo$    350 kilo$ 

      
/1 

4 
 

Le gorille vit: 
 seul       à deux      en groupe 

 
/1 

5 Quand le gorille est en colère : 
 il cherche le$ poux de$ autre$ gorille$    
 il frappe son torse    il frappe le$ autre$ 

 
/1 

 Dessine un gorille.                  Total de$ point$ :     / 5 
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1 Le castor :   
 adore l’eau         n’aime pa$ l’eau    

 
/1 

2 Il se dirige grâce à : 
 se$ patte$ palmée$    sa queue     sa tête 

 
/1 

3 Le castor se nourrit : 
 de feuille$      d’écorce$        d’herbe 

      
/1 

4 
 

Sa maison est: 
 au bord de l’eau      au milieu de l’eau      

 
/1 

5 Pour prévenir d’un danger : 
 il crie        il frappe l’eau avec  se$ patte$   
 il frappe l’eau avec sa queue 

 
/1 

 Dessine un castor.                  Total de$ point$ :     / 5 
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1 Le museau du cochon s’appelle :   
 le nez        la truffe        le groin 

 
/1 

2 Il aime se rafraîchir : 
 dan$ l’eau propre    dan$ l’eau boueuse 

 
/1 

3 Le cochon est : 
 carnivore      omnivore      herbivore 

        
/1 

4 
 

La femelle du cochon s’appelle : 
 la cochonne      la truie     la cochonnette  

 
/1 

5 Avec sa peau on peut faire : 
 de$ pinceaux     de$ cartable$ 
 du papier     

 
/1 

 Dessine un cochon.                  Total de$ point$ :     / 5 
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